
 

 

 

 

  REFERAT AF BESTYRELSESMØDE I FIRKLØVEREN 
 
 

Mødetid:    Mandag d. 28. november 2022 kl. 16 – 18 

Mødested:  Firkløveren 

Deltagere: Rasmus Nonboe, Peter Olsen, Line Jensen, Mick Rasmussen, 

                   Henriette Hagendam og Mette Leire Christensen. 

Afbud:  Jonas Olling-Olesen 

Referent:    Mette Leire Christensen 

 

Nr. Punkt 
 

Ansvarlig 

1. Valg af mødeleder  

Peter blev valgt. 

 

2. Godkendelse af dagsorden  

Godkendt. 

 

3. Godkendelse af referat fra sidste møde 

Referat fra sidste møde (26. september 2022) blev godkendt. 

 

4. Orientering fra Firkløveren 

 

Børn: 158 indmeldte børn 1. december og flere på vej. Stor søgning på 

vuggestuen. 

 

Personale:  Mandy går på barsel sidst i marts, Hanne går på efterløn 

10. februar. Vi skal ansætte 2 medarbejdere pga. de sociale 

normeringer, vi får til januar. Luise fra Anemonerne kommer i praktik 

det næste halve år, som del af merituddannelsen. 

Khonaf er ansat i 3 mdr. 1./12. – 28./2. som husassistent. Vi vil 

afprøve funktionen, hvis det giver mening, prioriterer vi midler til en 

husassistent. 

 

Ny sprogfunktion: Bente er startet og er i ”praktik” rundt omkring på 

stuerne. Hun starter op med sproggrupper til januar; 4 dage om ugen 

(4 gr. På Hospitalsvej og 2 gr. i Bangsebro)  

 

Budget 2022: Forbrugsprocent på 86 pt., hvilket er en fin balance på 

denne tid. Der er økonomigennemgang den 6. december, hvor årets 

forventede resultat bliver mere tydeligt. Forventer et mindre overskud. 

Der er søgt indvendig vedligeholdspulje til etablering af bedre 

puslefaciliteter i afdeling 3. Da vi forventer et mindre overskud ved 

årets regnskabsafslutning, er renovationen allerede udført, kommer der 

så puljepenge senere, så er det bare et ekstra +. 

Vi har også udført planerne om legepladsen og fået flere gynger, noget 

vippe og snorrerundt redskab samt konstruktionsleg. Vi er ved at hente 

tilbud på en lille gynge mere til afd. 1. legeplads, som indkøbes 

sammen med nyt vintertøj til personalet, hvis økonomien rækker. 

 

 

Mette  

 

 

 

 

 

 

 



Nr. Punkt 
 

Ansvarlig 

DGI-samarbejde indstilles: 

Bevægelse er implementeret i hverdagens pædagogik. Vi er ved at 

uddanne to bevægelsesmentorer. De kurser, der udbydes til re-

certificering er de samme, vi er begyndt på 2. runde. Det koster ca. 

12.000 for sådan et kursus, som DGI helst ser, vi gennemfører to af 

om året. Da vi gerne vil prioritere anderledes fremadrettet, indstilles 

det certificerede samarbejde med DGI. Der prioriteres midler til Science 

oplæg for alle ansatte på januar p-møde, og oplæg om urolige børn og 

hvad det kræver af læringsmiljøet på maj p-møde. 

 

Episoden: Fredag den 28. oktober havde vi en episode, hvor en lille 

pige ikke var her i Firkløveren, da hendes mor kom for at hente. Meget 

er sket siden, og meget er undersøgt. Jeg blev kontaktet af politiet 

forleden, som oplyste mig om, at efterforskningen ang. Firkløveren er 

afsluttet. Der er ikke tegn på tjenesteforsømmelse fra personalets side, 

og der er heller ikke tegn på en kriminel handling, og derfor vil vi i 

Firkløveren ikke blive afhørt yderligere og sagen afsluttes for 

institutionens vedkommende.   

 

På trods af hændelsen er der stadig DAGLIGT ”folk”, som ikke 

lukker lågen helt!!!! 

 

Det blev drøftet på mødet, hvordan pokker vi kan få ALLE til at lukke 

lågen efter sig HVER GANG. Ejendomscentret kontaktes for at 

undersøge muligheder for yderligere sikring. 

 

Juleteater på onsdag: I Firkløveren kl. 14-15 for afd. 2+3, det blev 

afviklet med stor succes😊 

 

Julearrangementer på stuerne: Afholdes i uge 49 i de forskellige 

afdelinger. 

 

Nødpasning: Der er tilmeldt ca. 45 børn, hvilket betyder, færre stuer 

skal være åbne, og mere personale kan afvikle ferie, dejligt😊 

 

5. Punkt fra årshjulet: 

Læreplan og evaluering 

Ny Guldborgsund skabelon skal anvendes, og ny læreplan skal være 

klar på hjemmesiden til juni 2023. Der bruges derfor ikke flere kræfter 

på den gældende læreplan, men fokus rettes mod at komme i mål med 

den nye. Den nye skabelon er mere simpel, bl.a. går de samme 6 

overskrifter, som er anvendt i tilsynsmaterialet igen. Der afholdes 

pædagogisk dag for personalet sidst i januar med processer omkring 2 

af overskrifterne: Dannelse, børnesyn og børneperspektiv samt 

læringsmiljøer. Over en toårig periode (læreplanens ”levetid”) når vi 

igennem alle emner. 
  

Mette  

6. Pædagogisk tilsyn 

Forældredelen i 1. version blev gennemgået, der var ikke 

rettelser/tilføjelser. Personalet gennemgår resten den 13. december, og 

materialet sendes ind. 
Tre forældre ønskede at deltage i den faglige dialog; Peter, Rasmus og 

Line. Den faglige dialog afholdes 19. januar. 

 

 

Mette 
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7. Eventuelt  

Mødedatoer for bestyrelsen: 

6. marts kl. 16.15-18.15 

27. april (generalforsamling) 

 

Der afvikles ansættelsessamtaler tirsdag den 29. november, 

bestyrelsen havde desværre ikke mulighed for at deltage. 

 

Nyt ang. fotografering: 

Der arrangeres fotografering af gruppebilleder i det nye år (fotograf fra 

Maribo). 

 

 

 


